

СЕРГЕЙ ТАРАСОВ

ЛАЗУТЧИК



Сергей Тарасов Лазутчик

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70543963

SelfPub; 2024

Аннотация

Однажды, когда я шел по лесу, обнаружил странное существо – это был белый гриб – инопланетянин.

Сергей Тарасов

Лазутчик

В огороде постепенно тает последний снег, но там еще холодно и сыро. Чтобы не таскать грязь во двор, я хожу туда редко, – в основном наблюдаю на будущий фронт работ из окна, но по утрам всегда иду в огород, – подышать свежим никотином и покормить воробьев. Червяки еще вылезут нескоро, и им приходится питаться хлебными крошками и крупой, которую я насыпаю в кормушки. Они уже летают вокруг своих домиков и осматривают свои будущие летние резиденции. Некоторые из домиков требуют ремонта и дополнительных веточек и прутиков, чтобы воробьи с будущими птенцами было там тепло и уютно. Но всем воробьям катастрофически не хватает отдельных квартир и мне надо поставить еще, четвертый по счету скворечник.

С этой мыслью я отправился в расположенный рядом лес, с надеждой, что удастся найти сухой и длинный сосновый ствол, на который я приколочу новый скворечник. Мне пришлось одеться потеплее, – хоть солнце светило, но еще не грело, а вдобавок дул пронизывающий сырой ветер. В лесу было неуютно: из снега вытаял многочисленный мусор и немногочисленные нерастаявшие сугробы были от него серыми. Все сухие сосны были или чересчур толстые, либо с кривыми стволами. Нужного ствола мне не попадалось, и я

шел по тропинке, оглядывая вокруг нерадостный пейзаж.

Впереди слева, на маленькой лужайке, уже свободной от снега, я вдруг заметил под кустом шляпку белого гриба. Ошибиться я не мог – в прошлом году в лесу был урожай белых грибов, и я ходил за ними почти каждый день, чтобы не только съесть грибницу, но и запастись грибами на всю долгую зиму. Белый гриб, шляпка которого торчала из-под куста, никак не мог так рано вырасти – еще только что закончилась зима, было холодно и сыро, и я не верил своим глазам.

Мне пришлось подойти поближе, чтобы рассмотреть это феномен: белый гриб-подснежник. Но он пустился наутек и скрылся за кустом. Этого я не ожидал. Какое-то свинство на постном масле, сплошная фантастика. Это нельзя даже никому рассказать, – сочтут за брехло, или покрутят пальцем у виска.

Но я совершенно был уверен, что несколько секунд назад здесь, на этом месте сначала стоял белый гриб, но потом, когда стал к нему подходить, он сбежал. Я решил все выяснить, как это могла случиться. Обошел куст и заметил за следующим кустом светло-коричневую шляпку. Гриб успел убежать довольно далеко, но я был полон решимости узнать, что это такое твориться, на белом свете, в моем родном, знакомом с детства, лесу, и пошел быстрее. Наконец, догнал это чудо и стал сверху его рассматривать. Он, видимо, понял, что скрыться ему не удастся и стоял не шевелясь. Гриб, он и в

Африке гриб, но почему он так рано вылез, и бегаёт от меня?

Я нагнулся, взял его в руку, и тотчас получил удар током, словно схватился за оголенный электрический провод. Рука моя сразу же разжалась, и гриб очутился на земле. Он лежал на боку и пытался встать на свои короткие ножки. Но листья были мокрыми, и он скользил по ним. Через несколько секунд у него обнаружили руки – несколько, и с их помощью он наконец-то встал. Но упускать такое дивное диво я не собирался – скинул куртку и набросил на него, – так я в детстве пытался поймать со своим закадычным другом Лехой белку, а уж белому грибу я не собирался давать возможность улизнуть – его сначала надо было изучить хорошо, и лишь потом отправить в грибницу.

Только я про это подумал, как мне послышалось – «не надо меня отправлять в суп». Я аккуратно поднял куртку с этим странным существом, напоминавшим белый гриб, к тому еще говорящим, осторожно развернул и посмотрел на содержимое. Он был там. Посмотрел на меня крохотными глазками, потом сказал, что он прилетел с далекой планеты, к своим друзьям. «А где твой корабль?» поинтересовался я, удивленный странным видом этого инопланетянина. Он ответил, что он здесь, но скрыт силовым полем, и от этого мне его не видно. Потом, скрепя зубами, он достал свою руку, что-то ею сделал, и куст, который рос в паре метров от меня, превратился в плоский, метра два длиной, серебристый эллипсоид. Это был самый настоящий звездолет, только ма-

ленький.

Я смотрел на него с удивлением и любопытством, но мне это было недостаточным, и продолжил допрашивать белый гриб – инопланетянина. Он так боялся попасть с суп, что решил мне рассказать все, надеясь на мою милость. Единственное условие, которое он мне поставил, заключалось в том, что я отпущу его, на все четыре стороны. Но я проигнорировал его условие, пообещав, что или все расскажет сам, либо я сварю его и съем. И вообще, с его стороны было глупо ставить мне какие-то условия, ведь он находился в плену, и его корабль тоже.

Он сдался, рассказал, что белые грибы в этом лесу его родственники, и он прилетел навестить их. Планета, с которой они прилетели, была похожа на нашу, и когда они пожили здесь немного, то наша планета им понравилась настолько, что они не пожелали улетать обратно на свою родную планету.

А я все думал, почему в нашем лесу раньше не было белых грибов, а сейчас их стало так много, что я летом набирал их полное ведро за какой-то час. Это были пришельцы, которые расплодились и не хотели вернуться на свою родную планету. Но мне нравились белые грибы – и в вареном и в соленом виде. Но у них не было ни рук, ни ног, и они от меня не бегали, как этот мошенник. У меня зародилось подозрение, что он мне вешает лапшу на уши, и я ему не поверил.

Я должен был спасти свой дом, свою планету от таких со-

зданий, и поэтому я замотал его в куртку, закидал листво́й серебристый эллипсоид и направился в полицию. Там с ним разберутся, узнают все, и решат, что с ним сделать. Мне можно врать, а вот с представителями власти он пусть попробует.